



Дечија недеља 2023. године организована је под називом "Велико срце деце Србије" и протекла је у знаку традиционалних и нових активности, а све под светлом емпатије, толеранције и међусобне сарадње.

Први дан Дечије недеље, "Друг другу", био је у знаку хуманости. Прикупљена је гардероба, кућна хемија и школски прибор и све то је однето ученицима из маргиналних средина. Захваљујући великом срцу другара из одељења 3/1, њиховим родитељима и учитељици Биљани Јовановић, Лаза је по први пут у животу дувао свећице и прославио рођендан са својим другарима. Славље су увеличали и остали ученици школе, помоћно особље, као и управа школе, који су Лази улепшали дан пригодним поклонима. [Фотографије....](#)

Чланови Клуба љубитеља француског језика направили су пано Дечијих права на француском језику. [Фотографија...](#)

И традиционално такмичење за најлућу фризуру "Шиз-фриз" заузело је своје место у Дечијој недељи. [Фотографије....](#)

Одржан је угледни час грађанског васпитања и верске наставе на коме су ученици показали велико срце дајући савете својим другарима из нижих разреда-колико времена и труда треба да уложе за даље напредовање и делећи своја искуства о томе шта их очекује када дођу у више разреде. [Фотографије....](#)

Традиционалним цртањем кредама ученици су срцима украсили школско двориште. [Фотографије....](#)

Ученици 6.разреда Николина Урошевић, Нина Стевановић, Мина Живојиновић, Јован Бранковић, Милош Андрејић и Викторијан Алмажан организовали су изложбу под називом "Остаци прошлости мога краја". На изложби су се могли видети стари уџбеници, фосили и остаци мамута (зуби), стари новац и предмети, који су пронађени на обали Велике Мораве. Ученици су изложбу организовали уз помоћ својих предметних наставника Весне Јеремић, Бојане Добријевић и Жељане Спасић. Уређивању су свој допринос дале и ученица 5.разреда Николина Шошић и наставница Марија Аранђеловић.

[Фотографије....](#)

Ученици 4.разреда посетили су ученике 1.разреда и том приликом поклонили су им пано са порукама о учењу и другарству. Акција је организована под вођством школског Црвеног крста и наставнице Весне Пантић. [Фотографије....](#)

Традиционални спортски дан обележен је трчањем кроса, бацањем кугле, скоком у даљ, трком у џаковима и многим другим занимљивим активностима. [Фотографије....](#)

Ученички парламент традиционално је угостио предшколце у просторијама школе и омогућио им да се упознају са педагогом и директором школе, а упознали су и једну од учитељица будућих првака. Обишли су просторије школе као што су фискултурна сала и библиотека, а посебну пажњу им је привукла школска библиотека у којој живе књиге, а у књигама приче, како им је објаснио педагог школе. Погледали су и изложбу "Остаци прошлости мога краја", а затим су се, после послужења, вратили у вртић и свом безбрижном детињству. [Фотографије....](#)

Како би се спровео концепт и пракса, који су заступљени у Европи и свету под називима као што су "Career guidance and consulting" или "Lifelong guidance" Ученички парламент наше школе организовао је радионицу "Знањем до посла ("Education to employment") у циљу каријерног информисања и као подршка младима у доношењу одлука о својој будућности. Показали су да Е2Е јесте организација која отвара могућности за стицање нових знања и вештина које се траже на локалном тржишту рада. [Фотографије....](#)